4.05.20     Контрольна робота з алгебри. 
Повторення з алгебри завершується, пишемо останню контрольну з алгебри. Розпочинаємо повторювати геометрію. [image: ]
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1.6.

. §Ike i3 umcen € Kopenem piBHAHHA 2X —T = 97

AT B) 8; B) 9; I) 10.

. Poskaazits na muosxuanxu 16m? + 24ma.

A) 8m(2m — 3a); B) 16m(m + 8a);
B) 8m(3m + 2a); T) 8m(2m + 3a).

. Slka 3 piBHOCTEIl € IPABHIBHOI?

A)V16=4; B)V16=—4; B)V16=4; TI)16==4.

. I’ sruBifcoTkoBHit posunH comi micruts 10 r comi. Crimbkn
BOIM B IBOMY PO3UHHI?
A) 190 r; B) 200 r; B) 210 r; I) 180 r.
. Hoxaitte kopins Y37 v BArIAAi cTemens 3 ApoBOBHM MOKA3-
HHKOM.
i) i 5 z
A3 B)3 5; B) 37; T) 3s.
BHaliAiTe 001acTh BusHaueHHA (hYHKIII y = arccos(x + 2).

1.7.

1.8.

1.9.

A) (-00; +00); B) [-3; ~1];  B) (=3;

1; D15 3]

Ha rapinmi sesxars 7 s6ayk i 5 cans. CKitbkoMa criocobamu
3 Taplikim MOKHA BasTH O BPYKT?
AT B) 2; B) 5; T) 12.
Bmaiigits xopeni pisusanms f(x) = 0, xe f(x) = 6x + x2.
A) -3; B) 3; B) -6, 0; ) -6.
Ha pucyHKy 300paskeHo IPAMOKYTHII TpH- 4
xyrank ABC (£C = 90°). Bmaiigirs sin ZB.
3 4 3 4 3 N

AN B B)Z; -,

)3 )5 iy )3

1.10. Touxn M(x; ~2) i M'(5; y) cumerpmami © T B

sizmoco Touxn O(0; 4). BHaitgits x 1 y.
A)x=5y=10; B)x=-5y=10
B)yx=-5y=8 Dx=5y=-10.

. CKiIBKN PIi3HIX IJIONIMH MOKHA TPOBECTH Mepes TPH TOU-
K, AKi JesaTh Ha ORHiH mpAMii?

A) omny; B) nsi; B) tpu; T) Gearia.
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1.12. Pagiyc ocrou womyca gopismioe 10 cm. Yepes c
BHCOTH KOHyCA NPOBEfICHO Hepepis, mapaiebmmi
ocroBi. BHaiiAiTh mIOMY THOTO Mepepidy.

A) 1007 em®; B) 257 cm®  B) 10m em®;  T) 167 en®.

(HY
ioro

YacTuHa gpyra
Pose’xime 3aedarks 2.1-2.4. 3anuwime eionoeids y Grark eidnosided.

2.1. Pyx ™’sua ommeyerbes sakoHoM §(t) = 8t —4t%, xe s — Bix-
CTAHL y MeTpax Bijl MOBepXHi semyi, t — ¥ac y CexyHAax,
t 2 0. Buaitite HAHGLTBITY BHCOTY, HAa AKY MiAHABCH M Ad.

N . 1
2.2. Poaw’scirs, pismssies —logo,(5x + 1) = logo, (x ~1).
’ dx
—
o V2x+1
2.4. B 0CHOBi MOXHJIOi IIPUBMIH JeKUTH PiBHOCTOPOHHIH TPHKYT-

HUK 31 cToporoio 6v/3 cM. OfiHa 3 BepIIME BepXHKOI OCHOBH
piBHOBiAMATeHA BiA yeiX BepIIIH HIKHBOT OCHOBH. BHAliAITH
BHCOTY TIpH3MH, AKIO ii Giune pedpo xopismioe 10 c.

2.3. O6unciTs
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3.1. 3Hai»i)1i'n, HANOiMBmMIT  Big'eMHMI  KOpiHB  piBHAHHA

1
sin? X _cos? X =2,
4 2

2. OBuncaits smauenna supasy 45— 246 - §49 + 2046.
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L5t KOJKHOTO 3HAYEHHS MAPAMETPa a PO3B’SUKITH PIBHAH-
s 4% —2a(a + )2 + a3 = 0.
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4.1" Ilpn AKHX SHAUEHHAX NapaMerpa @ piBHAHHA X~ +
+|x|1logg ;s 4 — a = 0 mae Ginbme nBoX Kopenis?
4.2", OfuncniTh IO TPUKYTHAKA, YTBOPEHOTO OCAMH KOOP-
B . x-3 N
auHart i goTHuHO0 Ko rpadixa GyEKmi f(x) = S5 v o
x—

3 abenucoro Xy = 6.
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BHalifiTe yci sHaueHHA mapaMeTpa d, IPU AKAX CHCTEMa

. {(a+3)x—4y:3a—5, _—
piBmsED He Mae Po3B’AIKIB.

ax+(a+2y=3

e
Poss’sxits pipaanns x 5 =10° %%





